

Через года – помним!

заседание районного клуба «Дети войны»

11 апреля отмечается
Международный день
освобождения узников
фашистских концлагерей.
Этот день установлен в
память об
интернациональном
восстании узников
Бухенвальда, которое



произошло 11 апреля 1945
года.

История человечества
полна трагедий, и одной из
самых ужасающих является
история концентрационных
лагерей, созданных
нацистской Германией во

время Второй мировой
войны. Эти лагеря стали
символом бесчеловечности
и жестокости, где
миллионы людей
подвергались пыткам,
голоду, насилию и смерти.

В этот памятный
день, 11 апреля, в





Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялась встреча с детьми войны и бывшими несовершеннолетними узниками концлагерей «Через года – помним!», в рамках районного клуба

«Дети войны». На встрече присутствовали бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, дети войны, ветераны труда.

Ведущие мероприятия Галина Фроловна Симанович и Александр Дмитриевич



Сечин рассказали о тяжёлой судьбе неисчислимого количества погибших людей от гитлеровских пыток. Познакомили со страшными фактами и цифрами жертв лагерей смерти. История узников

фашистских лагерей — это история нечеловеческих страданий и

героического
сопротивления. Она
напоминает нам о
важности борьбы за права
человека и
недопустимости
повторения подобных
трагедий. Мы обязаны
помнить и чтить память
тех, кто прошёл через ад



нацистских лагерей, чтобы такие ужасы больше никогда не повторялись.

Участников мероприятия приветствовали заместитель главы
Болховского района по социальной сфере Дразникова Елена Владимировна,



председатель Болховско
го районного Совета
ветеранов войны, труда,
Вооружённых Сил и
правоохранительных
органов Лыженко
Светлана Николаевна,
депутат районного
Совета народных
депутатов Блинов

Андрей Николаевич, директор краеведческого музея Хомякова Лидия
Ивановна. Они выразили слова благодарности поколению, подарившему нам
мир и право на жизнь, будущее для наших детей. Пожелали присутствующим
здоровья, долголетия и счастья!

Ветеран труда, ветеран МВД, бывший несовершеннолетний узник
фашистских концлагерей Минушкин Иван Михайлович прочел свое
стихотворение, которое до глубины души затронуло гостей.

В этот день принимала поздравления с юбилеем Нина Самуиловна Дьяконова – бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей.

Прекрасные музыкальные номера

подарили всем гостям участники мужского вокального ансамбля «Родники» (Худ. руководитель Симанович Г.Ф.).



Вниманию участников встречи были представлены книжные выставки «Память сердца» и «Дети войны», и выставка краеведческого музея «Чемодан памяти».

Мероприятие получилось очень трогательным и надолго оставит свой след в душах присутствующих.